Полицейскими УМВД России по г.о. Химки провели акцию «Стоп, безразличие!»

26 июня сотрудники Отдела ГИБДД УМВД России по г.о. Химки на парковке крупного торгового центра округа провели акцию «Стоп, безразличие!».

Цель мероприятия — выявление и профилактика нарушений правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для автотранспорта лиц с ограниченными возможностями, а также привлечение внимания общественности к проблемам нецелевого использования парковочных мест для инвалидов.

К участию в мероприятии были привлечены члены Общественного совета при УМВД, представители общественной организации по защите прав инвалидов.

В результате рейда сотрудниками ДПС к административной ответственности привлечены нарушители, которые незаконно занимали парковочные места для инвалидов; 5 транспортных средств перемещены на специализированную стоянку.

В отношении правонарушителей составлены административные протоколы по ч. 2 ст. 12.19 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации «Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств». Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

Полицейские провели с нарушителями профилактическую беседу и настоятельно рекомендовали соблюдать правила дорожного движения.



